平成28年度 奈良県男女共同参画審議会

次 第

日 時 平成28年10月25日(火)

14:00~

場 所 奈良商工会議所 5 階 大ホール

- 1. 開 会
- 2. 議 題
 - (1) 奈良県における男女共同参画の推進状況の報告について
 - (2) 奈良県の女性活躍の推進について
 - (3) その他
- 3. 閉 会

平成28年度 奈良県男女共同参画審議会資料

<議事資料>

- 資料 1 奈良県男女共同参画審議会委員名簿
- 資料 2 奈良県男女共同参画審議会設置要綱
- 資料3 平成28年度奈良県の男女共同参画(案)
- 資料4 なら男女GENKIプランの目標の達成状況について
- 資料 5 奈良県女性の輝き・活躍促進計画
 - 資料5-1 概要版
 - 資料5-2 抜粋 第3部 アクションプラン
 - 資料5-3 別冊 平成28年度事業一覧

<参考資料>

- 参考資料1 奈良県女性の輝き・活躍促進計画が目指す目標について
- 参考資料 2 平成28年度奈良県男女共同参画関係施策の概要
- 参考資料3 平成28年度県内市町村の男女共同参画推進状況
- 参考資料4 平成28年度データで見る男女共同参画